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Ipolyvarbó (Vrbovka) önkormányzata a Középső Ipoly-mente Regionális Fejlesztési Ügynökség 

szakértői támogatásával a Nemzetközi Visegrádi Alaptól kapott pénzügyi támogatást az Ipolyvarbót 

és környékét Őrhalom településsel (HU) összekötő, új Ipoly-hídnál tervezett rendezvénysorozat 

megvalósítására. Ez a határhíd megkönnyíti az utazást Ipolyvarbóról Balassagyarmatra, Budapestre, 

de ugyanúgy Nyugat-Szlovákia irányába, így az utazók időt és pénzt takarítanak meg.   

A projekt célja egy olyan programsorozat megvalósítása, amely a meglévő együttműködést erősíti 

és fejleszti, új együttműködési lehetőségeket tár fel és hasznosít, valamint új partnerségeket hoz 

létre.   

Ipolyvarbó és magyarországi partnere, az Őrhalmi Falufejlesztő, Hagyományőrző, Kulturális és 

Idegenforgalmi Egyesület együttműködésében az év végéig három kulturális és társadalmi 

rendezvényre kerül sor.   

Az Ipoly folyón átívelő hidak története a múltba nyúlik vissza, amikor a folyó jobb és bal partja 

között 47 kapcsolat létezett. A 19. század elején Ipolyvarbó és Őrhalom községek között 

gyalogoshidat építettek, amelyet később közúti közlekedésre alkalmas fahíd váltott fel. Ez a híd a 

második világháborúban megsemmisült, helyreállítására közel 80 évig vártak a környék lakói. 2023. 

december 1-jén avatták fel hivatalosan az új Szent-Iványi hidat, amely többek közt új 

együttműködési lehetőségeket teremt az itt élők számára.   

A projekt első rendezvénye a „Hídi vásár” lesz, melynek hagyománya egészen 2012-ig nyúlik 

vissza. Az első két Ipoly-híd átadása után a rendezvény középpontjában más határon átnyúló 

kapcsolatok kiépítésének elősegítése állt. 2015-ben a szervezők megállapodtak abban, hogy a 

következő rendezvényre már csak az újonnan épült hídon kerül sor, ami most valósággá válik. A 

rendezvény középpontjában a V4-országok közös kultúrájának és történelmi örökségének 

bemutatása áll, valamint új kulturális, oktatási, társadalmi és közösségi programokat kínálnak.   

A Hídi vásár megrendezésére 2024. június 15-én kerül sor Ipolyvarbón, ahol egész napos kulturális 

programmal várják az érdeklődőket. A rendezvény komolyzenei koncerttel kezdődik a helyi római 

katolikus templomban, ahol a híd névadója, a történelmi személyiség Szent-Iványi Ferenc nyugszik. 

Ezt követően a híd közelében avatják fel Nepomuki Szent János, a folyók és hidak védőszentjének 

szobrát. A szobor talapzatába egy időkapszulát helyeznek el a jövő nemzedékeinek szóló üzenettel. 

A rendezvényre a szervezők a két település lakosságán kívül nagy szeretettel várnak minden 

érdeklődőt.   

A hídtól a művelődési központba vezető úton a látogatók a helyi hagyományokkal, viseletekkel és 

mesterségekkel ismerkedhetnek meg a kiállítási standokon, valamint megkóstolhatják a 

hagyományos ételeket és italokat. A hangulatot folklórcsoportok, gólyalábasok és bábelőadás 

fokozzák. Különféle kreatív műhelyek is várják az érdeklődőket. Az esti program tűzzsonglőr-

bemutatóval és könnyűzenei koncerttel zárul.   

A következő projekttevékenység egy tanulmányút lesz, amelynek célja Szent-Iványi Ferenc 

életének megismerése, aki Liptóból származott és gazdag életutat járt be. Többek közt Nógrád 

vármegye alispánja, a pesti királyi tábla főbírája, Sáros vármegye főispánja volt, majd 1802-ben 

országbíróvá választották. Az ipolyvarbói templomot 1797-ben építette.  
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A projekttevékenység megvalósítása során a résztvevők megismerhetik e történelmi személyiség 

munkájának jelentőségét a két település fejlődésében. A rendezvény hozzájárul a közös identitás 

erősítéséhez is.   

A Nemzetközi Visegrádi Alap által támogatott utolsó rendezvényre a nyár végén az ipolyvarbói 

tájházban kerül sor „Nyárbúcsúztató” elnevezéssel. A rendezvény célja a közös hagyományok, a 

gasztronómia, az elfeledett mesterségek és a népi játékok bemutatása, valamint a fenntartható 

hagyományos életmód népszerűsítése. A program részeként egy színházi előadás és egy 

műhelymunka is megvalósul, ahol a határ mindkét oldalán működő kulturális szervezetek 

képviselői találkoznak, és megosztják egymással bevált gyakorlataikat.   

A projekt elsősorban a partnerek közötti együttműködés erősítéséhez, szakértelmük megosztásához, 

a kétoldalú kapcsolatok fejlesztéséhez és az új határon átnyúló híd adta lehetőségek jobb 

kihasználásához járul hozzá. Emellett támogatja a hatékony határon átnyúló együttműködést, új 

partnerségek kialakítását elsősorban a kulturális kapcsolatok és a közös identitás erősítése terén, 

valamint biztosítja a tudásátadást is.  

 

További információt szolgáltat: Lőrincz Mária projektvezető   

Elérhetőség: rrapoiplie@rrapoiplie.sk   

 


